Likformighet o e

behdéver inte ha samma
storlek eller riktning

Tva figurer ar likformiga om forhallandet
mellan motsvarande sidor ar samma

Exempel: 12

N 9

De tva trianglarna ar likformiga eftersom:

Forhallandet mellan alla motsvarande
sidor i de tva trianglarna ar1:3

12 4 4-3
37 9 _, 3=9
3
3 =
Sidorna i den lilla triangeln &r Sidorna i den stora triangeln ar
1/3 av motsvarande sidor i 3 ganger storre dn motsvarande
den stora sidor i den lilla

Likformighet samma form men

behéver inte ha samma
storlek eller riktning

Tva figurer ar likformiga om forhallandet
mellan motsvarande sidor ar samma

Exempel: 12

N 9

De tva trianglarna ar likformiga eftersom:

Forhallandet mellan alla motsvarande
sidor i de tva trianglarna ar1:3

12 4 4-3 = 12
3 7 9 _, 3=9
3
3 -
Sidorna i den lilla triangeln ar Sidorna i den stora triangeln ar
1/3 av motsvarande sidor i 3 ganger storre dn motsvarande

den stora sidor i den lilla






